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へ
次
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ら
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を
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だ
き
ま
し
た
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【
一
般
寄
付
】

　
株
式
会
社 

宮
昌
工
業（
代
表
取
締

役 

宮
城
哲
人
様
）寄
付
金
と
し
て

50
万
円

■
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風
原
町
社
会
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祉
協
議
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へ
次
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た
だ
き
ま
し
た
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【
一
般
寄
付
】

　
匿
名
様
　
３
万
円

【
香
典
返
し
】

　
大
嶺
ま
り
子
様（
字
新
川
）５
万
円

　（
故
義
母
　
大
嶺
萬
智
子
様
の
香

典
返
し
と
し
て
）

■
南
風
原
町
文
化
セ
ン
タ
ー
・
各
字

公
民
館
・
南
風
原
町
観
光
協
会
に

次
の
方
か
ら
本
の
寄
贈
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。

【
一
般
寄
贈
】

　
宮
城
信
夫
様
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●アドレットⓇってなに？：消臭・抗菌・抗ウイルス効果をもったシー
トです。シートには消石灰が含まれており「トイレのフタを閉めて流
す」ことを啓発した商品です。トイレのフタを閉めて流すことで個室
での飛まつ・飛散を防ぎ、次にトイレを使用する人への二次感染を防
ぐ効果があります。また、フタの内側に飛まつしたものを抗菌する効
果もあります。シートを触っても人体に影響はありません。

●近代美術　大城社長からのメッセージ：南風原の子どもたちに出来
ることをやりたいという思いで、今回協賛させていただきました。町の発展、宝である子ども
たちの安全・健康の役立てになれば嬉しいです。

●南風原小学校　校長からのメッセージ：このシートは、子どもたちの意識改革に絶大な効果
があると期待しています。どんなに言葉でウイルスの危険性について説明しても、意識改革
に繋がらない部分があります。このシートを使う
ことで、トイレのフタを閉めて流すことを意識づ
けし、ウイルス撲滅に繋がると期待しています。
学校のみんなで使用していきます。ありがとうご
ざいました。

●はえるんからのメッセージ：南風原小学校のみ
んなで学校のウイルスをやっつけろ!!

アドレットⓇ　沖縄総代理店
株式会社コールアップジャパン（☎098-995-6633）

ご
芳
志
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

情
報
あ
り
く
り

ま   

ち    

こ

４月15日、南風原小学校へ町内業者「近代美術」協賛
のもとアドレットⓇの45枚寄贈がありました。

原町）に興味を持つようになりました。伝説を調べる
うちに、南風原町にも面白いものが沢山あることに
気づき本としてまとめることにしました。

●どのような世代を対象に書いたのか
　中学生以上を対象としています。伝説に隠されて
いる真実の歴史を知ることで、南風原町の歴史に
いっそう興味を持ってもらいたいです。

●作成にあたり一番苦労したこと、楽しかったこと
　苦労したのは系図の作成です。中心となる歴史上
の人物のルーツが分かるようにまとめました。資料
や関連本を読み漁り、説得力を高めるために、南風
原部分の系図を作成しました。
　原稿を書いている時は楽しかったです。原稿自体
は令和元年の5月から 8月の 4ヶ月間で書き上げま
した。

●続編はありますか
　これで完結とは考えていません。続編を書くなら
「安平田子（あひだしー）」についてですね。南風原
で認知度は低いが、この人物なしでは南風原の戦国
時代は語れない中心人物です。
※南風原文化センターや町立図書館で「南風原町の
歴史散歩」の貸し出しを行っています。

与那覇在住　宮城信夫さん
「南風原町の歴史散歩 ふるさとの伝説を解き明かす」

　令和２年２月20日　初版

●どんな内容？
　今回、南風原町内で伝え継がれている伝説を解き
明かす一冊が生まれました。どうやって南風原町が
できたのか？浦島太郎伝説等の真相を解き明かす一
冊となっています。

●本を書こうと思ったキッカケ
　最初は本を書く気は全く無く、むしろ以前は歴史自
体に興味は全くありませんでした。しかし大阪空港へ
の到着機から、前方後円墳を見たときその大きさに驚
き、歴史を知りたいと思うキッカケとなりました。そ
の後、琉球の歴史について学び、ふるさとの歴史（南風

南風原町の歴史散歩

伝説の真相が

一冊に！


